11Iro

HWmsa: Haranusa
Bo3spact: 67

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 16.06.2010 05:31:44

¢dopmupoBaHHus 3aKTI09eHHs1 Bpava: 16.06.2010 21:15:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/147754/answer/147814




Bpau nmaHupoBas B35ITh aHAIM3 MOYM KATETEPOM - 3TO JOMYCTUMO, HO He 00s3aTembHo. Ecnu Ber
camu cobepeTe MOYy B 6aHOYKY, CPEIHIO0 TOPIUIO, TOC/Ie TUTHEeHUYECKUX MPOLeAyp U T.M. - 3TO
TOKe OymeT MpaBUIbHO. YIauH.



